

### Corrigenda.

Jahrg. II p. 377 Zeile 11 v. o. ist zweimal lobulo statt ramulo zu lesen. Ferner fordert der Herr Autor folgende Korrekturen:

Jahrg. III p. 69 Zeile 9/10 v. o. occipite statt sincipite.

— — p. 69 „ 1 v. u. desgleichen.

— — p. 72 „ 26 v. o. utrinque statt utrobique.

— — Heft 3, hintere innere Deckelseite soll in der ersten Korrektur das Wort „longius“ durch multo ersetzt werden.

Aumerk. der Redaktion: occiput ist der Hinterkopf, sinciput der Oberkopf: utrinque heisst: von beiden Seiten, utrobique: auf beiden Seiten; multo heisst bei einem Comparativ: „um vieles“, niemals „weit.“

Empfehle den Herren Entomologen meine  
*vorzüglichen schwarzen*

## Stahl - Insekten - Nadeln,

und sende ich Proben davon auf Wunsch umsonst zu.

Herm. Kläger, Nadler-Meister.

Berlin S.O., Adalbertstr. 5.

# *Chalastogastra,*

sicher bestimmt und complet,

100 Exemplare in 50 Arten: 6 Mk.,

200 Exemplare in 100 Arten: 10 Mk.,

500 Exemplare in 200 Arten: 20 Mk.

bietet an:

**F. W. Konow, p.,**

**Teschendorf**

bei Stargard i. Mecklenburg.

# ZOBODAT - [www.zobodat.at](http://www.zobodat.at)

Zoologisch-Botanische Datenbank/Zoological-Botanical Database

Digitale Literatur/Digital Literature

Zeitschrift/Journal: [Zeitschrift für systematische Hymenoptero-  
logie und Dipterologie](#)

Jahr/Year: 1903

Band/Volume: [3](#)

Autor(en)/Author(s): Anonymus

Artikel/Article: [Corrigenda. 337](#)